
EVALUACIÓN DEL ALUMNADO (RESULTADOS DE LA ENCUESTA) 

1- A la mayoría (más de un 98%) del alumnado de los dos centros socios le ha 

gustado “mucho” participar en el proyecto. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2- En cuanto a la satisfacción con las tareas propuestas destacan dos por 

encima del resto: 

a. Los juegos didácticos son calificados con las notas más altas (4-5) por 

más del 80% del alumnado.  

b. Las llamadas “Otras tareas” (poema de Primo Levi y 

videoconferencias/chat) reciben las notas más altas (4-5) por más de 

la mitad del alumnado.  

 

 

 

3- Es significativo que el 100% de los alumnos/as de los dos países socios 

declaren que “les gustaría participar en otro proyecto eTwinning”.  Desde 

hace 12 años que iniciamos nuestra participación en eTwinning, la opinión 

mayoritaria del alumnado y las familias han sido casi unánimes (también en 

los 5 últimos años en los que participamos con los mismos socios italianos). 

Esto nos anima a continuar nuestra labor en los próximos cursos, 

convirtiendo el programa eTwinning en un seña de identidad de nuestro 

centro escolar. 
 

 

 

 



 

4- Para una gran mayoría las actividades propuestas han sido “muy 

divertidas/entretenidas” ( 77%) o “bastante divertidas/entretenidas” (23%). 

Ninguno de los participantes puntúan negativamente ninguna tarea.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5- Sobre las opiniones destacan 

a. Una inmensa mayoría hace hincapié en que “han aprendido” (96%) 

mucho y que se han “divertido” (91%). Nos confirma en nuestra idea 

de que “aprender” y “diversión” no son incompatibles, muy al 

contrario, consideramos que “sin emoción” no hay aprendizaje.  

 

 



b. En segundo lugar, que han “aprendido más y mejor” (86%) y han 

“mejorado el uso del idioma inglés, italiano o español” (84%). Eran 

dos de nuestros principales objetivos.  

c. El resto de cuestiones (uso de TIC, comunicación con otros niños/as, 

utilidad del proyecto, sentirse bien…) reciben altas puntuaciones, 

todas ellas superiores  a la mitad del alumnado participante. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6- El 78% califica con la máxima puntuación (5) su grado de satisfacción con el 

proyecto y el 22% con un 4.  



 

7- Preguntados sobre qué herramienta TIC ha gustado más creemos que es 

muy destacable que más del 90% indica que una de las herramientas más 

útiles y prácticas ha sido el Diario de Proyecto del Twinspace.  Es el dato 

más alto que hemos tenido en todos estos años de trabajo conjunto entre 

los socios. Demuestra la fortaleza y las enormes posibilidades de la 

plataforma eTwinning, del Twinspace, y de las herramientas que tiene 

integradas.  

Otras herramientas que destacan son: 

- Un 98% le gusta “mucho” o “bastante” el uso de los PowerPoint 

compartidos para crear los juegos didácticos, tarea central del proyecto 

y para las tarjetas navideñas colaborativas.  

- El poema colaborativo trilingüe, con motivo del aniversario de la muerte 

de Primo Levi, también recibe una buena puntuación (herramienta 

Glogster): un 93% lo califica muy positivamente.  

- El uso de Powtoon para la presentación ha sido también un éxito, ya que 

casi un 95% lo señala con las máximas puntuaciones.  

- El uso de Padlet sigue siendo uno de los recursos más útiles para los 

alumnos, con una excelente valoración. 

La conclusión es que las herramientas TIC utilizadas han cumplido su 

función: la de facilitar el desarrollo de las tareas y el logro de los 

objetivos y que sirven de motivación para el alumnado.  
 



 

 

 

8- De los comentarios libres del alumnado sobre el proyecto se desprende que 

la valoración es muy positiva y que la inmensa mayoría remarca su 

satisfacción con las tareas y el desarrollo del proyecto.  Coincide, por tanto, 

con las anteriores preguntas realizadas en el cuestionario y que confirman 

que los objetivos eran los adecuados (motivación, aprendizaje más eficaz, 

mejora de habilidades comunicativas, trabajo en equipo, …) 

Igualmente, a la pregunta sobre “propuestas de mejora” o “cambios a 

introducir”, la mayoría destaca que “nada” aunque sí hay bastantes 

opiniones sobre la posibilidad de  

• Mejorar las conexiones 

• Potenciar el uso del chat 

• Poder hacer las videoconferencias, que finalmente fueron 

imposibles debido a la coincidencia de las fechas de celebración 

(final de curso) con las restricciones de Educamadrid durante 

más de 1 mes en el acceso a internet debido a motivos de 

seguridad cibernética tras un ataque en toda Europa.  
 



 

 

 

 

 



 

  

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

A esta encuesta han contestado 58 alumnos de un total de 59 participantes.  

 


